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велике Число кулеметів, ВОВН рисою Корчик, оставляючи НІ
МІЛИ лостаточне Число врти сточко Корець 
дерії і командажпюго складу; звід там на південний захід, о- 
генералів і офіцнрів було тідь- ставляючи Киликовичі і Кн- 
ки, що на ковиих 5—6 ca.ua- ликиїв по українськім боці, ! 
тів припадав один офіцир. до Мнлятнна, який остаетЬ ся,

польський; дальше на, полу- ! 
перетинаючи зелїзннцю 

От чону противникови р ІРівие-Чепівка, здовж ріки Го- 
перших днях випав на долю рния до ріки Вілп, так що ні-! 
успіх. Треба віддати/справед-ст® Остріг остаггь ся подь-' 
ливість, — все було задула- ськнм, звігган горі рікою Ві- 
но ^остаточно хитро' і тонко л‘я До Нового Ставе, який о-| 
Увага наша була приспана, стаеть ся українським; звід- 
Естонці-будьтоби готові бу- там в’загальнім південнім ма
ли підписати з нами мир, нам прямі через ріку Горинь неда-і

Ланового, яке остаєть ся

! кою писали, щоби вій приго
товляв ся і разом з німецьки
ми військами

ВИ ЗА ПЕІЕРБЖ. польським;1И ІНДАІНИЦТІО КУЛЬТУРАмсіаааю Петербург мето Coilrj ПІШОВ проти
і яобіл* пасІ НІ» в. »

1 приятелі Бермоита брали 
участь проти вас. з друку

робітників ■ українській моєї під заголовком:Жертви Червоного Петербурга. Англійці можуть підійщ з мо-
_ . ря, а ви знаєте, що Англійці і
товариші, перше слово на ^ сіиьнійші иж моріі чии Німецькі генерали брали у- 

иинішноиу нашому зібраию, то м бул0 (часта в боротьбі проти нас.
само1 собою розуміеть ся, по- Петербург заслужив собі Л*3 се е достовірні наочні до
виймо бути присвячене нашим 3; сторони буржуа-і *езн 8 селі Ропше погиб на-

в боротьбі за наш рідний Чер червоний** Петербург’ — пер- генерал фон-Раббе. і я маю в 
воний Петербург Тепер нема ще перше Смольному дошку, котра бу-
не тільки иі одного району, місто яке ліжняло червоний л* прибита на могилі сего 
але майже и. одного велико- перше місто, яке да- Царського
го заводу, яа котрому не на- 
раховано-б кількох убитих з 
числа тих товаришів, котрі в 
посліднмх днях пішли оборо
няти Петербург. Може бути, 
можна навіть сказати, що в 
коаиїїй ^робітничій сіні в Пе
тербурзі бракує тепер того 
чи иншого члена сімі. До і- 
мен наших погибших товари
шів, до імен Володарського 
і Уріцького в посліднмх днях 
додано імена не менше слав-

Перші успіхи про те. КОРОТКИЙ виклад яолтпної ЕКОНОМІЇ
Написав А. Богданов, переклав на українську мову М. Д.

ЦІНА КНИЖКИ $2Л0
Се с одна книжка з вайновійших видань в україн

ській мові Обіймає о коло 400 сторін друку великого 
формату. Коясанй, хто дише вміє читати по українська, 
повинен П сейчас замовити. Замовлена шліть на адресу:

полка

пса, коли він по
ло робітничій класі побілу, гиб _«Д нашої черяоиоармій- 
лерше МІСТО, яке звернуло на СЬКОЇ кулі, 
себе увагу робітників цілого, Сей німецький генерал прк- 
світа. Ось чому проти сего бУ» ДО нас сюди під Петербуг 
міста-бунтінника інтригують для того- Щ°би помогти ро- 
цілнй час кати світового іи- сійським білогвардійцям за

нити нашу столицю. Все було 
у. зроблено для того, щоби про- 

еф естом, ™ яас зібрати як найбільше 
іменно на день число сил-

здавало ся на одну мі нуту, леко
білогвардійські польським; дальше до ріки 

дійсно відкликають "Збруча, оставляючи місцевісгі, 
ся назад до Німеччини. Удар Білозерну польською; звідтам 
був вирахований на несподї- здовж ріки Збруча до її зли- 
ваність, і дійсно, з початку, як ВУ з Дністром, 
вам відомо, се противниковн 
удалось. Він дійшов не тіль- ки

KULTURA PUBL. СО.що німецькі 
війська NEW YORK, H. Y.414 RAST 9 ST.

Обі сторони годять ся заклю- 
Означене границі здовж рі- чити негайно торговельну, 

передбачає у випадку транспортову і телеграфічну 
ки до Ґатчіни, але і до Крас- сплавних рік посередку ліні- угоду.
ного та до Діточого Села. Про ю головним руслом; дотично Артикул дванайцятий. — У- 

опянїв від успіху і несплавних рік передбачає по- года після якої будуть вклю-

ших визначних проводирів 
комуністичного руху. По на
ціональній приналежности е: 
Грузинів 100, Вірмен 157, Ро
сіян 104, Персів 192, Ґузбекіе 
15, Башкірів 10, Арабів 13, 
Калмуків 3, Курдів 8. Лез- 
гінів 10, Кіргізів 47, Гіндусів 
14 Китайців 17, Корейців З, 
Аварів 7, Чеченців 32, Кабор- 
динів 9, Індусів 22, Жидів 42, 
Анадаярів 10, Гурдів 10 і т. п., 
в чому 55 жінок Сходу.

На пропозицію тов. Зіно- 
вєва вибрано Комуністичний 
Комітет Сходу, в склад якого 
входять по двох делегатів з 
кождого народу Азії: одного 
визначає Комуністичний Інтер
націонал, другого „делегат,» їй 
бнрає собі дотична національ
на організація. Комітет ство
рив зі себе перманентну комі
сію з девятьох членів, з чого 
двох є членами Комуністич
ного Інтернаціоналу.

Комітет Комуністів Сходу 
вибрав місцем свого осідку 
місто Баку, столицю совіт
ської републики Азербайджа
ну, щоб бути блище Москви 
і в постійному контакті з Ко
муністичним Інтернаціоналом. 
(На підставі звідомлень “Ро- 
ота”.)

періялїзму.
Вони задумали нанести 

дар з найбільшим 
вони хотіли
2-гої річниці взяти Петербург, німецьке 
Не так давно в білогвардій
ських газетах, які видають ся 
в Ревалю і в Гельсінгфорсі, і , <-ей самий генерал чи пол

ковник Бермонт, котрий будь

тивнкк
мріяв про те, як через кілька середну лінію здовж водяно-ічені в мировий договір по- 
днїв він буде в Петербурзі. го шляху або головної галузі, станови дотично переїзду че-

Росія і Україна зрікають ся рез Росію і Україну для Поль- 
градона- своїх прав на території на за- щі, а через Польщу для Росії 

хід від тої границі, а Польща1 і України, 
російська 3РІкаеть ся своїх претенсій до Артикул тринайігятий. — 

буржуазія в Фінляндії спако- цілої території на схід від тої Угода дотично перемиря, яке
границі. Буде створена негай- становить частину прелїмі- 
но спеціяліна гранична комі- марних мирових услівій. 

наня ся переживала "петер- сія' яка означить точно гра-і Артикул чотирнайцятий. — 
бурську іихорадку” Зістав ницю і поставить граничні Росія і Україна заявляють, 
назначений петербурський знаки- 
градоначальник генерал Вла- 
діиіров; розпредї.тювали пг і спірні території ніж стаді угоди, відносять ся. до
инші посади Я не знаю яка Польщею і Литвою становили всіх територій на схід від гра- 
іихорадка трясе сих панів те- частину території, що лежить ничної лінії, включеної в ста- 
пер, коли Юденїч втікає так, на захід від описаної границі, ру російську імперію, як були 
що' його н-можливо дігнати то Рішене шодо їх приналеж- репрезентовані Росією і Укра- 
В кождім разі не лихюрадка ности до Польщі або Литви їиою підчас переговорів.

виключно від Артикул пятнайцятий. — 
Переговори над кінцевим ми-

правительство по
магало білим.г

ні. Петербурський
чальник.

Фінляндська і

Досить нагадати товаришів 
Мазїна, Жука, Чекалова, Грі- 
гцріева, Трубачева і многих, 
многих инших. Я називаю і- 
мена найстарших, найбільш 
відомих товаришів. Але, розу
мніть ся, нам не менше болю
ча втрата і тих рядових това
ришів, імена котрих, може 
бути, ще надовго остануть не
відомими.

Товариші, много жерта по
ніс Червоний Петербург за 
лослїднї дні І тижні, мното 
дорогих лклдий погибло. Але 
ніколи ще люди не вмирали 
за світлїйші, благороднійші 
ціли. чим ті наші товариші, 
котрі гинули обороняючи Пе
тербург, обороняючи столи
цю світової революції, на ко
тру напосів ся двоголовий о- 
рел світової реакції. *

Наслідки.

писали, шо нам вже не свят-
I кувати 2-гої річниці в Петер- т°би нарушає волю німецько- 
бурзі. го правительства, звертав ся

Тепер, товариші, ви бачите, 3 найлюбійшими телеграмами 
що ми святкуємо тут 2-гу дп німецького правительства. 
річницю. (Оплески.) ІЦе зо-і Гра йшла делікатна. Німецьке 
всім не давно, коли 
гвардійці затіяли Дїточе Село, 1110 воно відкликає свої вій- 
то Родзякко відмовив ся ди- ська' посилало телеграми, що 
вити ся чфез бінокль на Пе- воно домагаєть ся, щоби нї- 
тербург, бо, як говорив він, мецькі білогвардійські вій- 
“ми’за два дні будемо гуля- ська вернули ся до Нїмеччи 
ти в Петербурзі”. Я не знаю, ни- А-1е все те було шите бі- 

Родзянко. В лими нитками.

вувала ся, збираючись сюди. 
Вона, після її власного приз-

біло- правительство робило вигляд,
що всі ними приняті зобовя- 

Обі сторони годять ся, що заня і права одержані на під

ле тепер гуляє 
кождім разі десь досить дале
ко від Петербурга. 1 недалеко ке> як відомо, складаєть ся не 
той час, коли ціла його шай- лише з буржуїв, але і з панів 
ка зробить в послідне “про- соціяд-демократів, на чолі з 
гульку” на шибеницю. (Опле- Шайдеманом і Ебертом, убій-

цями Карла Лїбкнехта, воно 
також помагало сій банді. Во-

Нїмецьке правительство, я-
ізалежати-мерадости, котра була в них два
Польщі і Литви.

Обі контрастуючі сторони ровим договором мають за-
тижнї тому назад.

Противник дійшовши до 
Гатчіни показав себе в пов- запевнявсь себе взаїмно що- минати ся безпроволочно. 
ній своїй наготі Ми були в д0 повного пошанованя їх Артикул шіснайцятий. — 
Ґатчінї. Перше, що вони там станів суверенности і годять Польський, російський і у- 
зробили вони спалили до ся повздержувати ся від вся- країнський тексти прелїмінар- 

будинок Гатчінського Со- ко‘ інтервенції у внутрішні них мирових условій І пере- 
справи другої сторони, Крім миря мають вважати ся кож-

ски.)
Російсько-німецький пол

ковник.
но писало прикази, в котрих 
домагало ся, щоби німецькі 
війська йшли назад до Нїмеч-

тла
Товариші! Довкола Петер

бурга снуеть ся густа сіть ін- чини> а в той-же час підучу
вало німецькі війська йти 
проти Петербурга.

віту, щоби їм ніч о не нагаду
вало, що істнуе на світі со- того сторони
вітська втасть включити в договір зобовя- Артикул сімнайцятий. —

зан^, що ні одна з них не бу- ►Прелімінарний договір має
де творити або -піддержувати бути ратифікований і стати Страйковий рух в Бельгії, 
організацій, які малиби на ці- обовязуючим по виміні рати- Як по всіх инших країнах 
ли боротьбу проти другої фікацінних документів, яка Европи, так і в Бельгії не вти- 
контрактуючої сторони, ані не має відбути ся в Лїбаві до хае страйковий рух. Класова 
будуть стирати ся знищити шістьох днів по ратифікації, боротьба в одно ' заострюеть 
істнуючий державний і сус- Обі сторони годять ся рати- ся наслідком дорожні і світо- 

РИҐА, 12. жовтня. — Пер- цільний лад по другім боці фікувати до пятнайцять днів во; економічної руїни. Пере
ший артикул перемиря, яке — що означає так спробу після підписаня. Згоджено ся, ДОвсїм гірники, яких немило- 
заключено між совітською Ро проти територіяльної ненару- що перемив тратить свою Q- ССрдно експльоатують підпри- , 
сією і Україною а Польщею, шимости, як і оргацїзацію, бовязуючу силу, як-би услівя розпочали страйк, дома-
звучить: що виступала би в ролі лра- прелімінарного мира не були гшочи ся підришки платні о

“Контрастуючі сторони, згі- вительства другого боку. ратифіковані ' в приписанім 20—25% і зменшене годин ро-
дно з прінціпом про самоо-1 Після ратифікацій теперіш- чаеС Одначе мілітарні опера- бочого дня. Підприємці від
значене народів, визнають ної угоди обі контрастуючі ції можуть бути відновлені кидають слушні домаганя ро- 
независимість України і Біло- сторони зобовязують ся не аж за сорок вісім годин по у- бітників, грозячи замкненем 
руси і згідно рішили, що схід-, педдержувати заграничної мі- мливі часу на------ратифікацію. фабрик, а деякі з них як при
ма границя Гіотьщі, тобто гра лїтарної акції проти другої ----------- міром “Goseel-Fabrik”, прили-
ниця між Польщею з одної сторони . гклдл КОМУНІСТИЧНОГО нили фабричний рух, оставля-
сторони, а Україною і Білору- Артикул третин постанов- В БАКУ юч” 15000 Робітників без за-
сею з другої, має становити .ТЯЄ, що жителі обох країв ' робітку і хліба. Се довело до
слідуючу лінію; будуть мати свобідний вибір і комуністичний конгрес крівавого конфлікту, який

Ріка ;1вина від границі міжІросінського або польського в ,;аку зїхало ся ]80() делега. бельгійський уряд на разі 
Латвою і Росією до місця, де ; горожанства. iTjB з ріжних країн Азії і більш придушив. Пертрактації не
границя бувшої Віленської Артикул четвертий гаранту- C0TH|- представників ведуть ся, що заострюе ситу-
губернїї лучить ся_з границею Є права меншостий в обох західно.европейського пролє- ацію. (“Vooniit” з 23. »ере- 
Вітебської губернії. краях. , таріяту-, між иншими тов. Зі- сня.)

Дальше здовж граниш був-; Артикул пятий містить вза- новев Радек (від російської 
ших губерній Віленської і Ві- їмне зреченє видатків веденя 
тебської до села і зелїзничої війни в обох краях а також 
стації Ожеховно, яке остаєть воєнних втрат, які потерпіло 
ся польським. Дальше здовж правительство і горожани на- 
східноі границі Віленської гу- слідком мілітарної акції, 
бернїї до місця, де сходять ся Артикул шестий містить
округи Двини, Лєпеля Ь Бори- постанови дотично виміни
сова, а з того місця до села плїнників і звороту коштів їх 
Мала Черниця, яке остаєть ся удержаня.
білоруським. Дальше на пів- Артикул семий постановляє 
денний захід півперек озера що має бути створена мішана 
на ріці Березині до села Зарі- комісія для виміни цивільних 
чок, яке остаєть ся білору- плїнників.
ським. Звідтам на південний Артикул осьмий приказує 
захід до ріки Вілп в місци на видати - негайно розпорядки 
схід від Долгіновїґі здовж рі- дотично припиненя всякої су-' 
ки Вілїї до гостинця на полу- дової акції проти цивільних

плїнників, одначе постановля- 
Звідтам на полуднє з бігом є, що вони мають бутц вида- 

ріки Езейлїї до зливу з рікою ні дотичним правительствам 
Рнбчанкою на полуднє від зе- Артикул девятий включає 
лїз^ичої стації Радошківцї, постанови дотично амнестії. 
так що стадія і місто остають Артикул десятий означує 
ся білоруськими; на схід від прінціпи, після гіких мають 
місточка Ракова до сіл Во^ц-- бути поладнані взаїмні обра
на і Рубежевич і до зелі 
Мінськ-Барановичі нед;
Колосова, Яке остаєть ся про зворот движкмого дер- 
польським; звідтам на полуд- жавного майна, злученого з (е- 
не посередині між Несвіжем і кономічним і культурним жи- 
Омговичами. а відтак посере- тем дотичного краю, як біблї- 
ДИНІ МІЖ ЮіЄЦЬКОМ І Омгови- отеки, твори штуки, трофеї і 
чами; дальше на полуднє до памятники. Обі сторони зрі- 
Варшавсько-московської зелїз кають ся своїх прав до не-! 
ниці, перетинаючи сей шлях движимого державного майна, 
на захід від Филнповичів: злученого нероздітьно з тери- 
звідтам найкоротшою лоро- торією. Сей артикул містить 
гою до ріки Лан недалеко Чу- також постанови дотично вза-

їмиої регуляції судовий 
Звідтам на полуднє здовж тенсій проти правитед 

ріки Лан; дальше до зливу рік інституцій.
Корчик і Случ; звідтам горі, Артикул одннайцятнй.

годять ся дий автентичним.
місяць можна 

назвати' місяцем Петербурга.
Тепер можи», вже показати 
деякі наслідки з того, що бу
ло. У вихрі подій ми не зразу 
здавали собі справу з того, 
що дїеть ся. Тепер можна 
ясно відповісти на питане, 
що стадо ся.

Ми маємо тепер англійські, 
естонські, російські білогвар
дійські газети, і перед нами 
рисуеть ся вже вповні ясно 
картина того, що тут готува
ло ся.

Перед днем 10. жовтня роз
почав ся наступ генерала Ю- 
денїча, і упав Ямбург. А за
кілька днів до сего," як сказу- Бермонтом . що вони домага
єть ся з англійських газет, ся відтягненя н,мсцьких 
лондонські буржуазні газети військ- котР' йом>' помагають.

ІЗ самого початку нам видава
ло ся підозрілим, чому

Іглійській і француській бур- проминути нагоди для виска-
нїмецьком<’

Послїдний триг. Нам з вами треба вду- 
мати ся в неї і зрозуміти о- 
снову сеї “хитрої механіки”.

В Латвії є свій Юденїч, там 
веде свою акцію російсько- 
німецький полковник Авалов- 
Бермонт. Під охороною в бі- д0 С°П1ЯЛ ’ Демократичного 
лик Латишів він зібрав шай
ку білогвардійців, як се зро
бив Юденїч в Естляндіі і Фін- Російських б.логвардшшв, я- 
ляндії. І в рішаючу хвилю він ка видасть ся в Берліні.

Він писав: “До німецького1

(Далі буде.)
Відозва Бермонта.

Генерал Бермонт звернув ся 
7. жовтня з слідуючим радіо Текст СОВІТСЬКО-ПОЛЬСЬКОГО 

перемирного договору.V - меншевицького правительства 
Німеччини. Я цитую з газети

наплював на самостійність 
Латвії. І він, як вам відомо, правительства. На просьбу у- 
занян силою оружя Ригу. ' творившогося 7. жовтня Цен- 

Англїйське і" француське. трального Сов,ту Західно, Ро- 
правительства роблять ви- е,1> я взпв на себе задачу при-, 
гляд, що вони невдоволеиі верненя державного порядку 

і спокою'Д освободжених від 
большевиків частях Західної
Росії.

Як представник російськоїаршинними бувками писали 
вже, шо за тиждень-два Ю- 
денїч буде в Петербурзі.

/ Плян нападу на Петербург.
Тепер цьїком ясно, що плян 

нападу на Петербург вироб
ляв ся довгими тижнями, а 
може бути і місяцями, обго
ворював ся в Аші кабінетів 
в Лондоні і Парижі. І найбіль
ші “світочі" буржуазної во- 
єнщинн брали участь в ви- 
робленю сего лляну.

Все було обдумано до по- 
слїдної подробиці, все було 
обмірковано, все було перед
бачено. І се йшов на кас не 
Генерал Юденй, а вся світо
ва реакція, весь європейський 
імперіялїзм, який остав в жи
вих після тих величезних ка
тастроф, які переживав світ

Агент англійського Імперіа
лізму.

Юденїч був лише лялькою 
в руках англійського міністра 
Чорчила, Юденїч і Радзянко 
були звичайними агентами, 
виконавцями того, що заду
мали в Парижі, в Лондоні, в 
Ню Иорку представники ім
періалізму.

Кругом Петербурга снуеть 
ся сіть інтриг протягом дов
гих і довгих місяців. Петер
бург є найліпше прнспособ- 
лений і своїм місцем положе
на і своїм історичним значі- 
нєм, щоби бути точкою 
звертаня уваги всіх імперіа
лістів. х

Петербург І буржуазія всіх 
країв.

Петербург окружений Фін
ляндією, ЕстляИдією, в ко
ти* буржуазія все еше стоїть 
при власти До Петербурга дійсмсих військ, а другою ру- |пять тенків, вони ма.іи »:сить

ан- верховної власти, я не хочу

за відтягнене заня ВДЯЧНОСТІ!жуазії стояти 
німецьких
військ з Курляндії. Тепер яс- поміч німецьких військ при о- 
но: се звичайне шулерство, (бороні від большевиків росій

ських окраїн. Після відходу 
німецьких військ я беру на 

Англійські імперіалісти за- себе відвічальність за поря-’ 
англійським док в занятих моїми війська-

за незрівнанубілогвардійських правительству

Звичайне шарлатанство.

Комуністичної Партії), Квелч 
(Англія), Осмер (Франція), 

і Беля Кун (Угорщина), Шаб- 
,тїн (Болгарія> і чимало' ин-

ТоваришІ! Ширіть свою ро
бітничу часопись! Зеднуйте 
нових передплатників І поси
лайте пресовий фонд!

оч ими.повали
робітникам і нам, представля- ми областях. Особливу увагу 

справу так, будьтоби Ан- звертаю на поспішну відправ- 
глійцї і Французи домагають ку нїмеиьких військ. Я вірю, 

білогвар- що в боротьбі з руйнуючим 
цілий світ большевизмом я

ючи

щоби німецькіСЯ,
Вже вийшла з друку І продасть ся цікава брошуркадійські війська забрали ся.

В дїйености-ж тим німець- стріну серед всіх народів спів-
яке є необхідне, щоби

г'
білогвардійським ВІЙ-^ЧУТ€’

забирай- усунути світову небезпеку і 
забезпечити всім державам

ким
ськам говорили: не 
те ся, готуйте ся йти на Пе
тербург. Повторялась карти- мир, свобідний розвиток 
на, котра була не так давно з спокій.
угорською совітською репуб- Авалов-Бермонт полковник, 
лихою. *

і

Предсїатель сената 
граф Палєн”.Англійські імперіялїсти по

силали румунських білогвар
дійців на столицю Угорщини: Ннкіїька “есціял-демократнч- 
“ідіть, душіть угорську совіт- 1,3 банда,
ську републики", а в той-же Товариші сей ДОКУМЄнт ве- 
час писали ноти, котрі гово
рили Румунам : не йдіть на У-

дне від Долґінова.

ликої ваги, котрий вам зразу 
показує, хто йшов проти нас. 
Проти нас йшли не тільки ро
сійські чорносотенні царські 

А коли Румуни дійшли до генерали і сфіцири, але й ні- 
Будапешту і здушили утор- мецькі білогвардійці, засівші 
ську совітську републику, то- від часу старої війни під Риго- 
д> тільки стало ясно, що Ан- ю і Мітавою. Проти нас йшли 
Глійці і Французи іменно се не Тільки лондонське і пари- 
іудготовдяли. Така сама кар- ське правительства, але і бі- 
тнна відбувала ся і відбува- логвардійські "соціял-демокра- 
еть ся тепер в Курляндії. І се тичні" банди, які стоять на 
все має на ціли сплести мотуз чолі німецької' даруйте за 
для нашого Петербурга. Од- слово, републики. От хто 
пою рукою писали до Бер- йшов проти нас. ' 
монта ноти відносно того, шо Се була не маленька група, 
від нього * жадають відомого Ми з початку не доцїнювали 
невмішуваня ся, одною рукс- сил своїх ворогів. Се була 
ю писали, що домагають ся значна Група, і вона була у- 
відтягненя німецьких білогвар- оружена до зубів. Вони мали

горщику, ми проти сего.,. 
Звичайне шарлатанство!

6 хунки і ліквідації в остатеч- 
о ній мирі. В нїм говорить ся

г
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